交換計畫 電子報(三) SKEMA Business School 國貿三 王瑾容

文化交流

SKEMA 巴黎校區的交換學生非常少,學校也未針對國際學生舉辦文化交流、excursion 等活動, 課程中的互動也不算多,因此自己主動認識外國朋友,分享各自的文化算是相當重要的學習。

■ History & Culture 課堂美食大會

在學校我選了一堂名為歷史與文化的課,主要探討歐洲歷史文化如何影響現代人的思考、行為表現,進而延伸至管理、行銷策略層面。最後一堂課,教授請我們準備自己國家的一種食物,並查詢相關歷史、文化背景,分享美食之餘,也向來自各地的同學分享它背後小故事。



■ Wine & Cheese Party

由巴黎當地 Speaking Agency 所舉辦的例行活動,現場提供法國文名國際的美食,酒和起司,供與會者享用。活動主要目的為媒合在巴黎的國際學生,並協助尋找打工機會等。





■ 法國女孩的情人節烹飪課

由學校的學生組織 BDA 舉辦的烹飪活動,我們前往主辦人家中,一起準備了一份豐盛的法式晚餐,包含前菜、主菜,以及法國人重視的甜點,並且在烹飪的過程中認識了 BDA 的主要成員,是相當好的交流經驗。





■ 拜訪巴黎人家

很幸運地,我在政大的法國 buddy 家在巴黎,她的家人得知我在巴黎便熱情邀請我到家裡吃頓午餐。這樣的機會不是人人都有,能夠親身體驗法國家庭的週末生活,享用一頓家常又道地的法式料理,飯桌上用法語交談,是認識法國文化最直接、最真實的方式。



交換計畫 電子報(三) SKEMA Business School 國貿三 王瑾容

■ 洗手作羹湯: 台灣與貝里斯晚餐

和我同期在 SKEMA 另外有兩個台灣學生,我們最好的朋友之一是來自中美洲貝里斯的女孩, 交換期間我們輪流準備自己國家的料理,並邀請對方一起去超市採買食材,一起動手做。 我不是個擅長做菜的人,在台灣時也不常下廚,來到巴黎因為平時必須自己做飯而有明顯 的進步,最後甚至能和台灣人一起為外國朋友做出一桌菜,很有成就感。



